
１、

① 10 人

② 4 人

③ 0 人

④ 0 人

２、

① 8 人

② 6 人

③ 0 人

④ 0 人

・

① 17 人

② 0 人

③ 0 人

・

① 17 人

② 0 人

③ 0 人

・

① 16 人

② 1 人

③ 0 人

・

① 16 人

② 1 人

③ 0 人いいえ

どちらともいえない

いいえ

子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行なわれていると

はい

どちらともいえない

はい

どちらともいえない

いいえ

職員は保護者や近所の方々に積極的に挨拶をしていましたか？

はい

保育園の状況 1７名参加

園は落ち着いて過ごせる雰囲気でしたか？

はい

どちらともいえない

いいえ

職員が生き生きと子どもに笑顔で接していましたか？

●バスの歌よかったです。こどもがこんなにできるなんて感動しました。

●待ち時間が少なくてよかったです。

●駐車場が遠かったです。

平成30年度　健生くまのこ園年度末アンケート集計
平成3１年３月＜健生くまのこ園＞

平成30年度　健生くまのこ会アンケート集計
平成3１年３月９日(土）16日（土）０・１・２歳児１7名　＜健生くまのこ園＞

健生くまのこ会はどうでしたか？

とてもよかった

よかった

よくなかった

よくなかった

質問・ご感想

●きのこ、すごくかわいかったです。発表会の前にきのこのクッキーを食べて気合入れました。みんな上

手でした。

どちらともいえない

日程、時間、場所等はどうでしたか？

とてもよかった

よかった

どちらともいえない



・

① 17 人

② 0 人

③ 0 人

・

① 17 人

② 0 人

③ 0 人

・

① 14 人

② 3 人

③ 0 人

・

① 16 人

② 1 人

③ 0 人

・

① 16 人

② 1 人

③ 0 人

・

① 17 人

② 0 人

③ 0 人

質問・ご感想

●園内での写真を見れたり買えたりすることができたらいいなと思いました。

●普段の生活をしている様子も見てみたいです。

●ありがとうございました。×２

●いつもありがとうございます。

いいえ

給食のメニューは充実していますか？

はい

どちらともいえない

いいえ

どちらともいえない

いいえ

「園便り」などのお知らせはあなたにわかりやすく伝えようとする工夫が感じられましたか？

はい

どちらともいえない

はい

どちらともいえない

いいえ

伝達の中で保育者はお子さんに対する保育内容がわかりやすく伝達できていましたか？

はい

お子様は保育士等と信頼関係を築けていましたか？

はい

どちらともいえない

いいえ

お子様に関する悩みや不安などについて園長や保育者に気軽に相談できる環境でしたか？

お子様は保育園で楽しく生活をしていると思いますか？

はい

どちらともいえない

いいえ



子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行なわれていると

1７名参加

平成30年度　健生くまのこ園年度末アンケート集計
平成3１年３月＜健生くまのこ園＞

平成30年度　健生くまのこ会アンケート集計
平成3１年３月９日(土）16日（土）０・１・２歳児１7名　＜健生くまのこ園＞


